

Zamawiający: Powiat Koszaliński- Dom Pomocy Społecznej w Nowych Bielicach,
ul. Parkowa 22, 76-039 Nowe Bielice, tel. /94/ 342 64 40

Pełnomocnik zamawiającego: Centrum Usług Wspólnych Powiatu Koszalińskiego
w Koszalinie, ul. Raławicka 13, 75-620 Koszalin, tel./ 94/ 71 40 271

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: SUKCESYWNE DOSTAWY MLEKA I PRODUKTÓW MLECZARSKICH NA POTRZEBY DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ W NOWYCH BIELICACH NA 2024 ROKU

na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Pełnomocnik zamawiającego informuje, że w prowadzonym przez niego postępowaniu wpłynęło pytanie o wyjaśnienie treści SWZ oraz załączników do SWZ i poniżej udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 (poz. nr 1) Jogurt naturalny zawartość tłuszczu 2%. Czy zamawiający dopuszcza jogurt naturalny o zawartości tłuszczu 3g w opakowaniach 150g, 350g lub 1 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jogurt naturalny o zawartości tłuszczu 3g w opakowaniach 150g lub 1 kg. Zamawiający nie dopuszcza opakowania 350g.

Pytanie 2 (poz. nr 2) Jogurt owocowy 1,5 % tłuszczu. Czy zamawiający dopuszcza jogurt owocowy o zawartości tłuszczu 2,5g, w opakowaniach 150g, lub 350g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jogurt owocowy o zawartości tłuszczu 2,5g w opakowaniach 150g lub 350g.

Pytanie 3 (poz. nr 3) Kefir naturalny zawartość tłuszczu 2%. Czy zamawiający dopuszcza kefir o zawartości 2% tłuszczu w opakowaniu 1 l lub 0,375g?



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza kefir o zawartość 2% tłuszczu w opakowaniu 1l lub 375g.

Pytanie 4 (poz. nr 5) Maślanka naturalna zawartość tłuszczu 0,5%. Czy zamawiający dopuszcza maślanke naturalną o zawartości tłuszczu 1,5g w opakowaniach 1l lub 400g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maślanke naturalną o zawartości tłuszczu 1,5g w opakowaniach 1l lub 400g.

Pytanie 5 (poz. nr 8) Mleko w proszku pełne. Czy zamawiający dopuszcza mleko w proszku pełne w opakowaniach 400g, 500g, lub 25 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza mleko w proszku pełne w opakowaniach 400g, 500g. Zamawiający nie dopuszcza opakowania 25 kg.

Pytanie 6 (poz. nr 9) Serek fromage zielony. Czy zamawiający dopuszcza serek fromage 80g smaki: naturalny, papryka, chrzan oraz czosnek?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza serek fromage w opakowaniu 80g o smakach: naturalny, papryka, chrzan, czosnek.

Pytanie 7 (poz. nr 10) Serek topiony mix smaków – Czy zamawiający dopuszcza serek topiony w opakowaniach 100g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza serek topiony w opakowaniu 100g.

Pytanie 8 (poz. nr 11) Ser żółty bałtycki. Czy zamawiający dopuszcza ser żółty edamski w bloku ok 3,2 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ser żółty edamski w bloku ok 3,2 kg.

Pytanie 9 (poz. nr 12) Ser żółty królewski. Czy zamawiający dopuszcza ser żółty dziurdamer w bloku ok 3,2 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ser żółty dziurdamer w bloku ok 3,2 kg.

Pytanie 10 (poz. nr 16) Śmietana zawartość tłuszczu 18%. Czy zamawiający dopuszcza śmietanę 18% w opakowaniach 200g, 400g lub 1 kg?

Odpowiedź: śmietana zawartość tłuszczu 18% - zamawiający dopuszcza śmietanę 18% w opakowaniu 400g. Zamawiający **nie dopuszcza** opakowania 200g lub 1 kg.

Pytanie 11 (poz. nr 17) Śmietana o zawartości tłuszczu 30%. Czy zamawiający dopuszcza śmietankę 30% tłuszczu w opakowaniu 200g lub śmietankę UHT 30% tłuszczu w opakowaniu 500 ml lub 1 kg?

Odpowiedź: Zamawiający **dopuszcza** śmietanę UHT 30% w opakowaniu 500 ml lub 1 kg. Zamawiający **nie dopuszcza** śmietanki 30% tłuszczu w opakowaniu 200g.

Pytanie 12 (poz. nr 18) Twaróg półtłusty. Czy zamawiający dopuszcza twaróg półtłusty w opakowaniu 200g, 250g, 500g lub 1 kg?

Odpowiedź: Zamawiający **dopuszcza** twaróg półtłusty w opakowaniu 200g, 250g, 500g, 1 kg.

Pytanie 13 (poz. nr 19) Twaróg sernikowy naturalny. Czy zamawiający dopuszcza twaróg sernikowy Hanusia w opakowaniu 1 kg?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza twaróg sernikowy Hanusia w opakowaniu 1 kg.

Pytanie 14 (poz. nr 20) Serek homogenizowany waniliowy. Czy zamawiający dopuszcza serek homogenizowany waniliowy w opakowaniu 150g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza serek homogenizowany waniliowy w opakowaniu 150g.

Pytanie 15 (poz. nr 21) Serek homogenizowany owocowy. Czy zamawiający dopuszcza serek homogenizowany jabłkowy, truskawkowy w opakowaniach 150g?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza serek homogenizowany jabłkowy, truskawkowy w opakowaniu 150g.

Dyrektor CUW
Waldemar Mariak

